



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.03.2018 № 124

Про організаційні заходи із виконання рішення Київської міської ради від 06 липня 2017 року № 720/2882 «Про створення комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції»

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 06 липня 2017 року № 720/2882 «Про створення комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції»:

1. Затвердити Перелік посадових та службових осіб, відповідальних за оперативне отримання та надання інформації стосовно киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності, що додається.
2. Затвердити Графік надання інформації стосовно киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності, що додається.
3. Посадовим та службовим особам, визначеним пунктом 1 цього розпорядження, забезпечити надання інформації стосовно киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті

територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності відповідно до графіку, затвердженого пунктом 2 цього розпорядження.

4. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження Київського міського голови:

від 03 вересня 2014 року № 207 «Про утворення Координаційної ради з питань підтримки киян, які беруть участь у антитерористичній операції у східних областях України, та переміщених із тимчасово окупованої території і зони проведення антитерористичної операції осіб»;

від 11 листопада 2014 року № 397 «Про утворення робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 12 листопада 2014 року № 398 «Про окремі питання координації діяльності із підтримки киян, які беруть участь у антитерористичній операції у східних областях України, та переміщених з тимчасово окупованої території і зони проведення антитерористичної операції осіб»;

від 26 лютого 2015 року № 92 «Про внесення змін до розпорядження Київського міського голови від 11 листопада 2014 року № 397 «Про утворення робочої групи з опрацювання питання соціального захисту у сфері житлового забезпечення киян - учасників антитерористичної операції та сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 25 березня 2015 року № 152 «Про створення Ради волонтерів при Київському міському голові»;

від 22 квітня 2015 року № 212 «Про упорядкування роботи консультативно-дорадчих органів з питань підтримки киян, які беруть участь у антитерористичній операції у східних областях України, та переміщених із тимчасово окупованої території і зони проведення антитерористичної операції осіб»;

від 22 квітня 2015 року № 220 «Про внесення змін до розпорядження Київського міського голови від 11 листопада 2014 року № 397 «Про утворення робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції та сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 24 червня 2015 року № 402 «Про внесення змін до персонального складу робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 03 липня 2015 року № 428 «Про робочі органи Координаційної ради з питань підтримки киян, які беруть участь у антитерористичній операції у

східних областях України та переміщених із тимчасово окупованої території і зони проведення антитерористичної операції осіб»;

від 06 липня 2015 року № 430 «Про внесення змін до персонального складу робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 07 серпня 2015 року № 538 «Про внесення змін до розпорядження Київського міського голови від 11 листопада 2014 року № 397 "Про утворення робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 12 березня 2016 року № 198 «Про внесення змін до персонального складу Координаційної ради з питань підтримки киян, які беруть участь у антитерористичній операції у східних областях України, та переміщених із тимчасово окупованої території і зони проведення антитерористичної операції осіб»;

від 23 травня 2016 року № 475 «Про внесення змін до персонального складу робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України»;

від 26 вересня 2016 року № 917 «Про зміни до персонального складу робочої групи з опрацювання питання соціального захисту киян - учасників антитерористичної операції, членів їх сімей та членів сімей киян, які загинули під час проведення антитерористичної операції на сході України».

5. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

5.1. довести зміст цього розпорядження до структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва;

5.2. забезпечити роботу комунальної бюджетної установи «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції» та Ради ветеранів антитерористичної операції при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) в частині виконання цього розпорядження;

6. Комунальній бюджетній установі «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції» забезпечити узагальнення та аналіз інформації стосовно киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли

безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності, отриманої відповідно до цього розпорядження.

7. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити висвітлення цього розпорядження у комунальних засобах масової інформації.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Київського
міського голови

02.03.2018 № 124

**Перелік посадових осіб,
відповідальних за оперативне отримання та надання інформації
стосовно киян – учасників антитерористичної операції, бійців-
добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та
державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих
(померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної
операції та киян – учасників антитерористичної операції, які
перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної
Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності**

Взаємодія та обмін інформацією із Збройними Силами Білий О. К.
України, Міністерством внутрішніх справ України, Куявський О. А.
Національною поліцією, Національною гвардією України Кісіленко В. В.
та іншими утвореними відповідно до законів України
військовими формуваннями та правоохоронними органами
щодо киян – учасників антитерористичної операції, бійців-
добровольців, які брали участь у захисті територіальної
цілісності та державного суверенітету на сході України,
членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в
проведенні антитерористичної операції та киян – учасників
антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або
зникли безвісти

Взаємодія та обмін інформацією з Міністерством охорони Гінзбург В. Г.
здоров'я України, Центральним військовим клінічним Кісіленко В. В.
госпіталем Міністерства оборони України, Центральним
госпіталем Міністерства внутрішніх справ України,
Госпіталем ГУ МВС України в м. Києві, Ірпінським
військовим госпіталем, Центральним клінічним госпіталем
Державної прикордонної служби України, Центральним
госпіталем військово-медичного управління Служби
безпеки України, іншими закладами охорони здоров'я за
необхідності щодо киян – учасників антитерористичної
операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті
територіальної цілісності та державного суверенітету на
сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які
брали участь в проведенні антитерористичної операції та
киян – учасників антитерористичної операції, які
перебувають в полоні, або зникли безвісти

Взаємодія та обмін інформацією з Міністерством соціальної політики України, Київським міським центром зайнятості, іншими установами соціального захисту за необхідності щодо киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти Крикунов Ю. В. Кісіленко В. В.

Попереднє вивчення, вирішення в межах компетенції соціально-побутових проблем родин киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності Крикунов Ю. В. Голови районних державних адміністрацій Кісіленко В. В.

Оприлюднення на офіційному веб-порталі територіальної громади міста Києва, висвітлення у комунальних засобах масової інформації та іншими шляхами інформації про діяльність Київської міської влади щодо підтримки киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності Хонда М. П. Баранова К. О.

Отримання та узагальнення спільно з комунальною бюджетною установою «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції» інформації, отриманої відповідно до графіка інформації про підтримку киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Кісіленко В. В. Онищенко А. А.

Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників
Революції Гідності

В.о. керівника апарату

Л. Верес



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Київського
міського голови

02.03.2018 № 124

Графік

надання інформації стосовно киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності

Інформація	Термін надання	Відповідальний
Інформація про загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти (додаток 1)	До 15 числа наступного місяця	Крикунов Ю. В. Голови районних в місті Києві державних адміністрацій
Інформація про кількість сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції, яким надано ритуальні послуги за рахунок коштів місцевого бюджету міста Києва	До 15 числа наступного місяця	Науменко Д. В.
Інформація про поранених киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України (додаток 2)	До 15 числа наступного місяця	Гінзбург В. Г. Крикунов Ю. В.
Інформація про соціально-побутові проблеми родин Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності, їх вирішення, їх вирішення (конкретні пропозиції стосовно вирішення) (додаток 3)	До 15 числа наступного місяця	Крикунов Ю. В. – узаг. Голови районних в місті Києві державних адміністрацій
Інформація про заяви киян – учасників антитерористичної операції, бійців-	До 20 числа наступного	Поліщук О. Г.

<p>добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності стосовно безоплатної передачі у власність та користування земельних ділянок на території м. Києва (додаток 4)</p>	<p>місяця</p>	
<p>Інформація про допомогу з боку Київського міського голови, заступника міського голови - секретаря Київської міської ради, першого заступника та заступників голови Київської міської державної адміністрації, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій киянам – учасникам антитерористичної операції, бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членам сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти (додаток 5)</p>	<p>До 20 числа наступного місяця (за наявності)</p>	<p>Поворозник М. Ю. Прокопів В. В. Резніков О. Ю. Спасибко О. В. Давтян Д. О. Пантелеєв П. О. Верес Л. І. Керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голови районних в місті Києві державних адміністрацій</p>
<p>Інформація про реалізацію додаткових муніципальних гарантій киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в</p>	<p>До 20 числа наступного місяця</p>	<p>Крикунов Ю. В. Гінзбург В. Г. Фіданян О. Г. Науменко Д. В. Кісіленко В. В.</p>

<p>проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності (додатки 6.1 та 6.2)</p>		
<p>Інформація про перебування на обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов, киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності (додатки 7 та 7.1)</p>	<p>До 20 числа наступного місяця</p>	<p>Федотов К. П.</p>

Інформація, зазначена у графіку, надається в оперативному режимі на електронну пошту: ato.kyiv@gmail.com.

В.о. керівника апарату



Л. Верес

Додаток 1
до графіка

Інформація

про загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти

Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження та дата смерті	Місце реєстрації та місце фактичного проживання (якщо відрізняється)	Підрозділ, у якому проходив службу	Соціально-побутові проблеми родини ***	Інформація про вирішення соціально-побутових проблем або пропозиції щодо їх вирішення ***
1	2	3	4	5	6

* Інформація надається відповідальними згідно з графіком через ІТС ІЄПК на ім'я керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

** Інформація надається у розрізі адміністративних районів міста Києва.

*** Заповнюється у разі потреби.

Додаток 2
до графіка

**Інформація
про поранених киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті
територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України**

Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Місце реєстрації та місце фактичного проживання (якщо відрізняється)	Підрозділ, у якому проходить службу	Стан та де перебуває на лікуванні	Яку допомогу потребує (якщо потребує)	Соціально- побутові проблеми родини ***	Інформація про вирішення соціально- побутових проблем або пропозиції щодо їх вирішення ***
1	2	3	4	5	6	7	8

* Інформація надається відповідальними згідно з графіком через ІТС ІЄПК на ім'я керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

** Інформація надається у розрізі адміністративних районів міста Києва.

*** Заповнюється у разі потреби.

Додаток 3
до графіка

**Інформація
про соціально-побутові проблеми родин Героїв Небесної Сотні
та постраждалих учасників Революції Гідності, їх вирішення
(конкретні пропозиції стосовно вирішення)**

Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Місце реєстрації та місце фактичного проживання (якщо відрізняється)	Інформація про реквізити документу, яким особу визнано Героєм Небесної Сотні або постраждалим учасником Революції Гідності	Адреса попереднього місця реєстрації особи (для осіб, переміщених з АР Крим, м. Севастополя, зони проведення антитерористичної операції)	Соціально- побутові проблеми родини ***	Інформація про вирішення соціально- побутових проблем або пропозиції щодо їх вирішення ***
1	2	3	4	5	6	7

* Інформація надається відповідальними згідно з графіком через ІТС ІЄПК на ім'я керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

** Інформація надається у розрізі адміністративних районів міста Києва.

*** Заповнюється у разі потреби.

Додаток 5
до графіка

Інформація
про допомогу киянам, які беруть участь у антитерористичній операції у східних областях України

(посада та прізвище, ім'я, по батькові для Київського міського голови, першого заступника та заступників голови Київської міської державної адміністрації, заступника міського голови - секретаря Київської міської ради, назва структурного підрозділу чи районної в місті Києві державної адміністрації)

I. Текстова частина

II. Статистична інформація ***

Станом на ____ 201_р.	Фінансові ресурси		Матеріально-технічні засоби		Продукти харчування		Речі	
	опис	(грн.)	опис та кількість	орієнтовна вартість (грн.)	опис та кількість	орієнтовна вартість (грн.)	опис та кількість	орієнтовна вартість (грн.)
	Допомога учасникам антитерористичної операції							
Передано								
Підготовлено до відправки								

Інформація надається відповідальними згідно з графіком на електронну адресу: ato.kyiv@gmail.com.

*** Заповнюється у разі потреби.

В.о. керівника апарату

Л. Верес

Щорічна матеріальна допомога членам сімей киян - учасників антитерористичної операції, які зникли безвісти або перебувають у полоні	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X
Компенсація витрат на дороговартісне лікування киян - учасників антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Компенсація витрат на дороговартісне лікування бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Відшкодування витрат на складне протезування киян - учасників антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Відшкодування витрат на складне протезування бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Надання коштів на стаціонарне лікування киян - учасників антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Надання коштів на стаціонарне лікування бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Допомога на поховання киян - учасників антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Допомога на поховання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг киянам - учасникам антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг членам сімей загиблих (померлих) киян - учасників антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг членам сімей загиблих (померлих) бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	

Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг членам сімей киян - учасників антитерористичної операції, які зникли безвісти або перебувають у полоні	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
Матеріальна допомога на встановлення надгробків загиблим (померлим) киянам - учасникам антитерористичної операції	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
Матеріальна допомога на встановлення надгробків загиблим (померлим) бійцям-добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
Одноразова допомога до святкових та пам'ятних дат: Великдень День Конституції День Незалежності 70 річниця закінчення II Світової війни День ветеранів День захисника України												
Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі встановлення інвалідності за категорією військовослужбовці (резервісти, військовозоб'язані) та працівники Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби, військовослужбовці військових прокуратур, особи рядового та начальницького складу підрозділів оперативного забезпечення зон проведення антитерористичної операції ДФС, поліцейські, особи рядового, начальницького складу, військовослужбовці, працівники МВС, Управління державної охорони, Держспецзв'язку, ДСНС, Державної кримінально-виконавчої служби, інших утворених відповідно до законів військових формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, а також працівники	- подано заяв - задоволено заяв											

<p>підприємств, установ, організацій, які залучалися до забезпечення проведення антитерористичної операції та стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах та у період її проведення;</p>	<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі встановлення інвалідності за категорією особи, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, за умови, що в подальшому такі добровольчі формування були включені до складу Збройних Сил, МВС, Національної поліції, Національної гвардії та інших утворених відповідно до законів військових формувань та правоохоронних органів</p>	<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі встановлення інвалідності за категорією особи, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах її проведення у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, але в подальшому такі добровольчі формування не були включені до складу Збройних Сил, МВС, Національної поліції, Національної гвардії та інших утворених відповідно до законів військових формувань та правоохоронних органів і виконували завдання антитерористичної операції у взаємодії із Збройними Силами, МВС, Національною поліцією, Національною гвардією та іншими утвореними</p>
	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>

<p>відповідно до законів військовими формуваннями та правоохоронними органами</p> <p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі встановлення інвалідності за категорією особи, які добровільно забезпечували (добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції (у тому числі провадили волонтерську діяльність за напрямками, визначеними частиною третьою статті 1 Закону України “Про волонтерську діяльність”) та стали інвалідами внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>					
<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) особи за категорією члени сімей осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ, поліцейських, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>					
<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) особи за категорією члени сімей осіб, які добровільно забезпечували (добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції (у тому числі провадили волонтерську діяльність за напрямками, визначеними абзацом дев'ятого частини третьої статті 1 Закону України “Про волонтерську діяльність”) та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>					
<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких</p>	<p>- подано заяв</p>					

<p>прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) особи за категорією члени сімей осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, за умови, що в подальшому такі добровольчі формування були включені до складу Збройних Сил, МВС, Національної гвардії та інших утворених відповідно до законів військових формувань та правоохоронних органів</p>	<p>- задоволено заяв</p>	
<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) особи за категорією члени сімей осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України, але в подальшому такі добровольчі формування не були включені до складу Збройних Сил, МВС, Національної гвардії та інших утворених відповідно до законів військових формувань та правоохоронних органів, загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час виконання такими добровольчими формуваннями завдань антитерористичної операції у взаємодії із Збройними Силами, МВС, Національною гвардією та іншими утвореними відповідно до законів військовими формуваннями та правоохоронними органами, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	
<p>Державна матеріальна допомога особам, щодо яких прийнято рішення про призначення одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) особи за категорією члени сімей військовослужбовців (резервістів, військовозобов'язаних) та працівників</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	

<p>Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби, військовослужбовців військових прокуратур, осіб рядового та начальницького складу підрозділів оперативного забезпечення зон проведення антитерористичної операції ДФС, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців, працівників МВС, Управління державної охорони, Держспецв'язку, ДСНС, Державної кримінально-виконавчої служби, інших утворених відповідно до законів військових формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, а також сім'ї працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися до забезпечення проведення антитерористичної операції та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах та у період її проведення</p> <p>Державна матеріальна допомога особам, звільненим з полону 27 грудня 2017 р. та 24 січня 2018 року</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>
<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>

Гарантії у сфері соціального захисту (Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації))							
<p>Санаторно-курортне лікування киян - учасників антитерористичної операції</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>
<p>Санаторно-курортне лікування бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>
<p>Санаторно-курортне лікування членів сімей загиблих (померлих) киян - учасників антитерористичної операції (крім дітей)</p>	<p>- подано заяв - задоволено заяв</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>
<p>Санаторно-курортне лікування членів сімей загиблих</p>	<p>- подано заяв</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>	<p>X</p>

Героїв Небесної Сотні	- задоволено заяв									
Щорічна матеріальна допомога киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Щорічна матеріальна допомога киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Щорічна матеріальна допомога киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побой, мордування	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Щомісячна матеріальна допомога дітям, пасинкам, падчеркам із сімей киян – Героїв Небесної Сотні	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Компенсація витрат на дороговартісне лікування членів сімей киян – Героїв Небесної Сотні	- подано заяв - задоволено заяв									
Компенсація витрат на дороговартісне лікування киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Відшкодування витрат на складне протезування членів сімей киян – Героїв Небесної Сотні	- подано заяв - задоволено заяв									
Надання коштів на стаціонарне лікування членам сімей киян – Героїв Небесної Сотні киян – Героїв Небесної Сотні	- подано заяв - задоволено заяв									
Надання коштів на стаціонарне лікування киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг членам сімей киян – Героїв Небесної Сотні	- подано заяв - задоволено заяв									
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Компенсація витрат на оплату житлово-комунальних послуг киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побой, мордування	- подано заяв - задоволено заяв	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Одноразова допомога до святкових та пам'ятних дат: Великдень										

Гідності які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості																	
Часткове відшкодування витрат на навчання студентів киян – постраждалих учасників Революції																	
Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування																	
Навчання на місцях регіонального замовлення студентів із сімей киян – Героїв Небесної Сотні																	
Навчання на місцях регіонального замовлення студентів киян – постраждалих учасників Революції																	
Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження																	
Навчання на місцях регіонального замовлення студентів киян – постраждалих учасників Революції																	
Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування																	
Навчання на місцях регіонального замовлення студентів киян – постраждалих учасників Революції																	
Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування																	
Медичне забезпечення та реабілітація членів сімей киян – Героїв Небесної Сотні																	
Медичне забезпечення та реабілітація киян – постраждалих учасників Революції Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження																	
Медичне забезпечення та реабілітація киян – постраждалих учасників Революції Гідності які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості																	
Медичне забезпечення та реабілітація киян – постраждалих учасників Революції Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування																	
Гарантії у сфері охорони здоров'я (Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації))																	
Медичне забезпечення та реабілітація членів сімей киян – Героїв Небесної Сотні																	
Медичне забезпечення та реабілітація киян – постраждалих учасників Революції Гідності які отримали тяжкі тілесні ушкодження																	
Медичне забезпечення та реабілітація киян – постраждалих учасників Революції Гідності які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості																	
Медичне забезпечення та реабілітація киян – постраждалих учасників Революції Гідності які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування																	

* Інформація надається відповідальними згідно з графіком через ІТС ІЄПК на ім'я керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

** Інформація, що виділена кольором, надається у розрізі адміністративних районів міста Києва та відповідних установ, якщо гарантії були надані вказаним категоріям осіб екстериторіально (наприклад, центрами соціальних служб, центрами соціального обслуговування тощо).

*** Інформація не повинна дублюватися. Наприклад, інформація центрів соціальних служб, центрів соціального обслуговування тощо має бути відображена або у розрізі адміністративних районів міста Києва, або у розрізі відповідної установи вищого рівня.

Додаток 7
до графіка

Інформація

про перебування на обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов, киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності

№ п/п	Категорія	Кількість станом на 31.12. відповідного року			Станом на	
		2014	2015	2016		2017
1.	Учасник антитерористичної операції					
2.	Інвалід антитерористичної операції, у тому числі:					
2.1.	- I група					
2.2.	- II група					
2.3.	- III група					
3.	Член родини загиблого учасника антитерористичної операції					
4.	Член родини Героя Небесної Сотні					
5.	Інвалід Революції Гідності, у тому числі:					
5.1.	- I група					
5.2.	- II група					
5.3.	- III група					

* Інформація надається відповідальними згідно з графіком через ІТС ІСПК на ім'я керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

** Інформація надається у розрізі адміністративних районів міста Києва.

Додаток 7.1
до графіка

Інформація

про перебування на обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов, киян – учасників антитерористичної операції, бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції та киян – учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членів сімей Героїв Небесної Сотні та постраждалих учасників Революції Гідності
/у разі надання житла ***/

№ п/п	П.І.П.	Категорія	Рік забезпечення				Підстава забезпечення (постанова Кабінету Міністрів України, доручення Київського міського голови)	Примітка		
			2014	2015	2016	2017		2018	Вручено сертифікат	Видано ордер
1	2	3	4				5	6	7	8

* Інформація надається відповідальними згідно з графіком через ІТС ІСПК на ім'я керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

** Інформація надається у розрізі адміністративних районів міста Києва.

*** Коригується після кожної зміни стосовно надання житла.